

За каждым подарком — добрая улыбка Санта-Люции

МИЛОСЕРДИЕ



На сыкатную и промозглую улицу декабрьского Петербурга пришел еще один светлый праздник. В понедельник впервые в России прошел День Святой Люции. В материале «Санта-Люция приносит петербуржцам свет надежды» («Смена» от 11.12.93) мы уже подробно рассказали об истории этого праздника, а также о подготовке к нему в нашем городе. Напомним лишь, что девушка из Сиракуз считается покровительницей слепых и озаряет своим светом в долгие северные зимы нелегкие судьбы нуждающихся и обездоленных.

Идея провести «Санта-Люцию» в городе на Неве принадлежит генеральному менеджеру «Гранд-отеля Европа» Свену Вермелину, а также благотворительной организации «Дети Петра». По словам Вермелина, его целью было привлечь как можно больше спонсоров к этой акции, также непременной задачей оказалось и всего за две недели «превратить» русскую девушку Таню Алехину в героиню скандинавского эпоса. Это, конечно, шутка, а вот привлечение меценатов — дело серьезное. Отрадно то, что помочь детской больнице номер 1, а также детским домам номер 3 и номер 13 (для детей-инвалидов) вызвались такие «динозавры», как «Кока-Кола», «Филипс», «Вольво» и многие другие. Помогали, чем могли. Например, АО «Ренлунд СПб» поставляет детишкам отличное питание, а также специальные сушилки для одежды.

Очень просила поблагодарить всех, кто откликнулся на благотворительный призыв, Джанет Диббетс, президент организации «Дети Петра», еще раз напомнив контактный телефон: 301-87-66. Искренне и взволнованно выступила перед журналистами Наталья Никифорова, директор детского дома номер 13:

— В нашем доме не ходят дети с неврологическими расстройствами. Мы испытываем постоянную нужду в специальных инвалидных колясках и игрушках. Добровольцы из «Детей Петра» регулярно помогают нам, а Джанет так просто стала членом нашей семьи. За каждым вашим подарком мы видим добрые улыбки милосердных людей.

Ну а затем начался собственно сам праздник. «Святая Люция» и ее свита отправились на Авангардную улицу в детскую больницу. Это самая большая клиника на Северо-Западе. В результате акции гематологическое отделение получило, например, специальные и очень удобные кровати. Однако девочкам и мальчишкам пока не понять таких взрослых слов, как «спонсоры» и «меценаты», а вот трогательные песенки Святой Люции слушали они с удовольствием. Кстати, впервые «скандинавская волшебница» запела по-русски — всеми любимую «Зимушку-зиму». Очень бы хотелось, чтобы на этом праздник не закончился — как нам стало известно, оргкомитет праздника уже подготовил новые милосердные акции вместе с... офицерами морской пехоты США!

Когда растроганные журналисты покидали больницу, к нам подошла медсестра и спросила: «Скажите, пожалуйста, а почему до наших проблем никому нет дела в российском правительстве? Почему ни Собчак, ни Жириновский ни разу не посетили больницу, пускай и во время предвыборной кампании? Почему судьбы больных детишек из России больше волнуют иностранцев: шведов, финнов, американцев?»

А действительно, почему?

Константин ОСИПОВ

Фото Валентина ИЛЮШИНА